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Zobrazit v prohlížeči

MOBILITY NEWS
 

Vážení obchodní přátelé,
 
rádi bychom Vám v rámci našich služeb udržitelnosti představili nový program Business Lease
„GoBetter!“, který je kombinací aktivit zaměřených nejprve na snížení současných emisí a následně na
kompenzaci těch zbývajících. Nižší uhlíková stopa a následně nižší náklady na pohonné hmoty prospějí
nejen životnímu prostředí, ale i Vám.
 
Kromě získané pozornosti Vašich zákazníků a investorů, kteří dnes ekologická témata bedlivě sledují,
snadno vyhovíte i chystaným ESG kritériím. Udržitelný přístup sníží náklady na provoz vozidel a Vaši
řidiči zase ocení hospodárnější a bezpečnější jízdu.
 
Díky chytrým technologiím toho docílíte ve 3 krocích.

Měření emisí
 
Zhodnotíme aktuální emise Vašeho vozového parku a provedeme podrobné posouzení spotřeby paliva.
Součástí výsledné podrobné zprávy je kromě návrhu na zredukování emisí i postupný plán
přizpůsobený potřebám Vašeho vozového parku s realizovatelnými doporučeními a strategiemi pro
dosažení Vašich cílů udržitelnosti.
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Snížení uhlíkové stopy
 
Díky školení defenzivní jízdy a chytré telematice, která monitoruje styl jízdy, naučíme Vaše řidiče jezdit
úsporněji. Do vozů připevníme drobné čidlo, které měří pohyby auta (bez GPS), a údaje se následně
odesílají do mobilní aplikace a analytického softwaru. Ten vyhodnotí styl jízdy a navrhne, jak jej vylepšit.
Uživatelé Vašich vozidel tak mají okamžitou zpětnou vazbu svého řidičského chování v reálném čase,
což jim umožňuje uzpůsobit ho pro bezpečnou a šetrnou jízdu. Ve spolupráci s firmou Ecodrive
zajistíme 3–4 hodiny tréninku Vašich řidičů kvůli zlepšení dovedností na silnici vč. individuální výukové
jízdy s lektorem, což povede k nižší spotřebě paliva a v konečném důsledku ke snížení dopadu emisí
CO2.

Kompenzace emisí
 
Zbylé emise kompenzujeme nákupem uhlíkových kreditů. Snadno tak dosáhnete uhlíkové neutrality.
Navázali jsme silná partnerství s renomovanými organizacemi, které se věnují ekologické udržitelnosti.
Díky této spolupráci můžete získat vysoce kvalitní uhlíkové kredity z různých projektů po celém světě,
což Vám umožní účinnou kompenzaci zbývajících emisí Vašeho vozového parku.
 
Přesvědčte se sami, že Business Lease „GoBetter!“ je snadný způsob snížení uhlíkové stopy
Vašeho firemního vozového parku. Přečtěte si podrobnosti na našem webu nebo si stáhněte
informační leták. Případně se můžete obrátit na svoji kontaktní osobu v Business Lease.
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